

Nevében hordozza tevékenységét: PRINTinfo

Korsós Ilona



Korsós Ilona

A PRINTinfo Kft. 1996-ban alakult, azzal a céllal, hogy a rendszerváltást követően lényegesen megszaporodott nyomdaipari vállalkozások (nyomdák, előkészítők, kötetzetek, beszállítók stb.) között naprakész kommunikációs csatornát hozzon létre.

Kezdetben ez egy olyan számítógépes adatbázist jelentett, ahol nemcsak az egyes nyomdaipari cégek elérhetőségéről lehetett felvilágosítást kapni, hanem az általuk kínált szolgál-

tatásokról vagy termékekről is. A szolgáltatás ingyenes volt, az érdeklődő normál telefontarifáron juthatott az értékes információhoz. A vállalkozás anyagi háttérét azon cégek tagdíjbefizetései fedezték, amelyek ezen fórumot is igénybe vették tevékenységük népszerűsítésére. De

nemcsak telefonon lehetett adatokhoz jutni, hanem a PRINTinfo által működtetett faxban is keresztül. Sőt – a hazai nyomdaipari ágazatban elsőként – az internetre is felkerült a PRINTinfo adatbázisa, ahol a tagok tevékenységét bemutató, keresőprogrammal ellátott weboldal állt az odalátogatók rendelkezésére. (Ez akkoriban akkora újdonságnak és ugrásnak számított, hogy szinte légüres térbe érkezünk!)

Nem is lettünk volna azonban igazi „nyomdászvállalkozás”, ha meg alakulásunk évében saját nyomtatott médiánkat, a PRINTinfo újságot ki nem adjuk.

S ezzel a lépéssel megszületett – a nyomdaiparban azóta is egyedülállóként – a lehetőség a rendkívül gyors információ áramoltatására. Kezdetben három-, majd 1999 januárja óta bő kéthetente jelenik meg az újság, s úgy gondoljuk, tényleg naprakész. Maximum erős két hét telik el, s Győrben is értesülnek arról, hogy milyen szakmai esemény történt – ha történt – például Debrecenben. A PRINTinfo megszüntette a vállalkozások közötti izoláltságot, közel hozta egymáshoz nemcsak a cégeket, hanem az embereket is. A szó jó értelmében „társasági” lapja lett a nyomdaiparnak, valamint a

The logo for PRINTinfo. The word "PRINT" is in large, bold, green capital letters. The word "info" is in smaller, bold, yellow lowercase letters, positioned to the right of "PRINT". A registered trademark symbol (®) is located above the letter 'i' in "info". The entire logo is set against a dark green rectangular background.



Török Éva

nyomdaipari nagy felhasználóknak, reklámügynökségeknek, kiadóknak, PR-osztályoknak.

Azonban „társasági” lapként is szem előtt tartjuk a szakmaiságot, hiszen nemritkán éppen a PRINTinfóból értesülhet az ágazat a legfrissebb szakmai, technológiai hírekről. S bár nem mélyedünk el a technikai részletekben, de felhívjuk a figyelmet rá, s ha valakit részletesebben is érdekel a téma, hát korrektül eligazítjuk az autentikus forrás irányába. Hosszú éveken keresztül évente kiadtuk a PRINTinfo Évkönyvet is, amely túl azon, hogy egy pontos szakmai telefonkönyv volt, eligazítást szolgált a benne szereplő, több ezer cég tevékenységére vonatkozólag is. Az Évkönyvbe való bekerülés és maga a

PRINTinfo Évkönyv is ingyenes volt. 2001 óta azonban már nem jelenik meg, mivel úgymond lexikális tényeket tartalmazott, és ezeknek a gyorsan változó információknak naprakész követése egy nyomtatott évkönyvben nem megoldható. Helyét teljes mértékben átvette a PRINTinfo honlapja, a www.printline.hu.

A www.printline.hu egy folyamatosan megújuló és igen széles körű információt tartalmazó internetes adatbázis. Minden olyan cég megtalálható a PRINTinfo weboldalán, amely adatot szolgáltatott önmagáról. Több ezer cég került fel – természetesen ingyenesen – ezáltal a világhálóra. Speciális, ám kezelésében egyszerű szoftver segíti az odalátogatókat, hogy minél hamarabb és minél pontosabb információhoz jussanak.

Kétségtelen azonban, hogy – noha minden „gyerekkünk” szívünkhöz közel áll – a PRINTinfo, mint újság jelenti ma fő tevékenységünket. Az alapításunk óta elmúlt 11 év, valamint a közel 180 lapszám pedig – merem remélni – bebizonyította az ágazat számára is, hogy a PRINTinfo újság nélkül lényegesen kevesebbet tudnánk és lényegesen ritkábban hallanánk egymásról.

